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Huddinge kommun / Huddinge kommun (kommunala) 

  

  

  

  

Svarsfrekvens: 71,1 

  

  

  

  

  

  

  

 



  Stämmer inte alls   Stämmer ganska dåligt   Stämmer ganska bra   Stämmer helt och hållet   Vet ej

Sammanställning

Normer och värden

Förskola och hem

Utveckling och lärande

Nöjdhet

Huddinge kommun / Huddinge kommun (kommunala)
Beställda: 4355 Antal svarande: 3097 Svarsfrekvens: 71,1%

.

.

2020-12-16



  Stämmer inte alls   Stämmer ganska dåligt   Stämmer ganska bra   Stämmer helt och hållet   Vet ej

Normer och värden

Jag känner mig trygg när mitt barn är i förskolan

Mitt barn trivs i förskolan

De vuxna i förskolan visar engagemang för mitt barn

Huddinge kommun / Huddinge kommun (kommunala)
Beställda: 4355 Antal svarande: 3097 Svarsfrekvens: 71,1%
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  Stämmer inte alls   Stämmer ganska dåligt   Stämmer ganska bra   Stämmer helt och hållet   Vet ej

Förskola och hem

Jag får den information jag behöver om förskolans verksamhet

Jag känner mig välkommen att ställa frågor

Jag känner mig välkommen att lämna synpunkter

Huddinge kommun / Huddinge kommun (kommunala)
Beställda: 4355 Antal svarande: 3097 Svarsfrekvens: 71,1%
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  Stämmer inte alls   Stämmer ganska dåligt   Stämmer ganska bra   Stämmer helt och hållet   Vet ej

Utveckling och lärande

Undervisningen gör att mitt barn vill lära sig mer

Pedagogerna är tydliga med målen för undervisningen

Mitt barn använder digitala verktyg i sitt lärande

Det finns en balans mellan aktiviteter och vila

Huddinge kommun / Huddinge kommun (kommunala)
Beställda: 4355 Antal svarande: 3097 Svarsfrekvens: 71,1%
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  Stämmer inte alls   Stämmer ganska dåligt   Stämmer ganska bra   Stämmer helt och hållet   Vet ej

Nöjdhet

Jag kan rekommendera mitt barns förskola

Huddinge kommun / Huddinge kommun (kommunala)
Beställda: 4355 Antal svarande: 3097 Svarsfrekvens: 71,1%
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Sammanställning

Huddinge kommun (kommunala)

Normer och värden 8,8

Förskola och hem 8,4

Utveckling och lärande 8,2

Nöjdhet 8,6

Sammanställning andel 3+4

Huddinge kommun (kommunala)

Normer och värden 92,9

Förskola och hem 88,4

Utveckling och lärande 73,8

Nöjdhet 88,9

Normer och värden andel 3+4

Huddinge kommun (kommunala)

Jag känner mig trygg när mitt barn är i förskolan 94,1

Mitt barn trivs i förskolan 93,7

De vuxna i förskolan visar engagemang för mitt barn 91

Förskola och hem andel 3+4

Huddinge kommun (kommunala)

Jag får den information jag behöver om förskolans verksamhet 89,2

Jag känner mig välkommen att ställa frågor 90,6

Jag känner mig välkommen att lämna synpunkter 85,2

Utveckling och lärande andel 3+4

Huddinge kommun (kommunala)

Undervisningen gör att mitt barn vill lära sig mer 81,2

Pedagogerna är tydliga med målen för undervisningen 80

Mitt barn använder digitala verktyg i sitt lärande 56,2

Det finns en balans mellan aktiviteter och vila 77,8

Nöjdhet andel 3+4

Huddinge kommun (kommunala)

Jag kan rekommendera mitt barns förskola 88,9

Huddinge kommun / Huddinge kommun (kommunala)
Beställda: 4355 Antal svarande: 3097 Svarsfrekvens: 71,1%
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